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Erica Malunguinho (membro substituto) e o Deputado Estevam 
Galvão (corregedor parlamentar). Ausentes, por motivo justi-
ficado, os Deputados Ed Thomas e Carlos Giannazi. Ausente 
o Deputado Delegado Olim. Havendo número regimental, a 
Senhora Presidente declarou aberta a reunião. Dispensada da 
leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. Em seguida, a 
Senhora Presidente anunciou o objeto da reunião: a deliberação 
sobre os procedimentos de recebimento das denúncias e das 
representações oferecidas ao Conselho. Informou que, desde a 
última reunião do Conselho, em oito de maio, mais dois proces-
sos haviam sido oferecidos ao colegiado. Primeiro, o Processo 
RGL nº. 03257/2019 - representação de autoria da Deputada 
Janaína Paschoal contra a Deputada Professora Bebel, por 
quebra de decoro parlamentar. A Senhora Presidente comunicou 
que representada fora cientificada do teor da representação e 
que cópias da mesma haviam sido entregues aos gabinetes dos 
membros do Conselho e do Corregedor Parlamentar. Segundo, 
o Processo RGL nº. 03387/2019 - representação de autoria do 
Deputado Gil Diniz, líder do PSL, contra o Deputado Emídio de 
Souza, por quebra de decoro parlamentar. A Senhora Presidente 
determinou que cópias dessa representação fossem entregues 
aos parlamentares presentes, para que dela tomassem ciência. 
Em síntese, afirmou a Senhora Presidente, o Conselho contava, 
até então, com seis procedimentos para análise e um sétimo em 
vias de autuação. Em seguida, ofereceu uma sinopse do roteiro 
de trabalho a ser deliberado, contemplando os seguintes pon-
tos. 1-) Entregue a denúncia ou representação na secretaria do 
Conselho, será providenciada a autuação da mesma; 2-) Autua-
da, cópias serão entregues aos denunciados/representados, aos 
membros efetivos e substitutos do Conselho, ao Corregedor Par-
lamentar e ao presidente da ALESP; 3-) O representado/denun-
ciado será cientificado do prazo de cinco sessões ordinárias 
para apresentar defesa prévia; 4-) Apresentada defesa, esta será 
juntada aos autos e cópias serão entregues aos membros efe-
tivos e substitutos do Conselho, ao Corregedor Parlamentar e 
ao presidente da ALESP; 5-) Esgotado o prazo de cinco sessões 
para defesa prévia, com ou sem manifestação do denunciado/
representado, a presidência convocará reunião do Conselho 
para decidir sobre a admissibilidade das denúncias e represen-
tações, no prazo de até 05 sessões ordinárias. Em discussão, os 
parlamentares esclareceram-se sobre os procedimentos a serem 
obedecidos pelo Conselho. Em votação, o roteiro foi aprovado 
por unanimidade, tornando-se instrução normativa do cole-
giado. Em seguida, os presentes decidiram convocar reunião 
do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar para o dia 29 de 
maio, às 15h30min, a fim de deliberar sobre o recebimento das 
denúncias e das representações oferecidas ao colegiado. Nada 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada 
a reunião, que foi gravada pelo Serviço de Audiofonia e cuja ata 
eu, Adelino Martins, Analista Legislativo, lavrei e assino após 
sua Excelência. Aprovada em reunião de 29/05/2019.

Deputada Maria Lúcia Amary
Presidente
Adelino Martins
Secretário

 Debates
10 DE MAIO DE 2019
5ª SESSÃO SOLENE HOMENAGEM 
AOS CONSELHOS COMUNITÁRIOS 
DE SEGURANÇA - CONSEGS

Presidência: CAUÊ MACRIS e DELEGADO OLIM

RESUMO

1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão.
2 - SERGIO EWERTON
Mestre de cerimônias, anuncia a composição da Mesa.
3 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Informa que convocara a presente sessão solene, em 
"Homenagem aos Conselhos Comunitários de Segurança 
- Consegs", por solicitação do deputado Delegado Olim. 
Convida o público a ouvir, de pé, o "Hino Nacional 
Brasileiro". Cumprimenta o deputado Delegado Olim por 
propor esta solenidade. Destaca o seu trabalho, nesta 
Casa, em prol da Segurança Pública. Ressalta a justeza da 
homenagem aos Consegs.
4 - DELEGADO OLIM
Assume a Presidência. Comemora os 34 anos dos 
Consegs. Discorre sobre a importância dos conselhos 
para a Segurança Pública. Elogia o governo de Franco 
Montoro, responsável pela criação dos Consegs. Agradece 
a todos pela presença. Defende a união entre as forças da 
Segurança e a sua valorização salarial. Anuncia a exibição 
de vídeo sobre a história dos Consegs.
5 - TENENTE NASCIMENTO
Deputado estadual, parabeniza os Consegs pela 
intermediação entre a população e o Poder Público com 
respeito às questões de Segurança. Menciona a cartilha 
"Vizinhança Solidária", que, a seu ver, é uma das principais 
ferramentas dos conselhos no combate à violência. Informa 
que várias demandas relacionadas à Segurança Pública 
foram apresentadas ao governador João Doria, em reunião 
nesta Casa.
6 - ADALBERTO FREITAS
Deputado estadual, comenta o período em que foi 
presidente do Conseg de Capela do Socorro. Frisa a justeza 
da presente homenagem. Coloca-se à disposição dos 
conselhos.
7 - EDUARDO TUMA
Presidente da Câmara Municipal de São Paulo, faz citação 
sobre a necessidade de aprender com o passado. Alude 
à longevidade dos Consegs e à experiência acumulada 
por seus integrantes. Enfatiza a relevância dos conselhos 
para a comunidade. Afirma que lutará pela valorização 
dos trabalhadores da Segurança Pública. Parabeniza os 
Consegs.
8 - RICARDO MONTORO
Diretor vice-presidente da Cohab São Paulo, agradece 
pelas homenagens prestadas a seu pai, Franco Montoro. 
Considera que os Consegs promovem a participação 
popular e a descentralização, ideias caras a Montoro. 
Elenca medidas pioneiras tomadas por seu pai, em diversas 
áreas, quando governou São Paulo.
9 - TENENTE NASCIMENTO
Deputado estadual, anuncia a presença do deputado 
Coronel Nishikawa. Tece elogios ao Conseg de Piracicaba.
10 - EVALDO ROBERTO CORATTO
Coordenador estadual dos Conselhos Comunitários de 
Segurança, agradece a todos os integrantes da instituição, 
cujo trabalho, ressalta, é voluntário. Comenta que o País 
tem passado por um período econômico difícil, o que afeta 
a Segurança Pública. Discorre sobre o aspecto comunitário 
da atuação dos Consegs e sobre a sua parceria com as 
forças policiais. Pede o apoio desta Casa à entidade, para 
que ela possa aumentar sua presença no interior. Menciona 
as dificuldades que os conselhos enfrentam. Fala sobre a 
realização da Semana de Cidadania e Segurança. Expressa 
seu desejo de prestar uma homenagem com a presença de 
todos os conselhos, em 2020. Cita diversos projetos dos 
Consegs.

 COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 30/05/2019, quinta-
-feira, às 15:00 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finali-
dade de apreciar pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Agente Federal Danilo Balas PSL Frederico d'Avila
Major Mecca PSL Tenente Nascimento
Emidio de Souza PT Dr. Jorge Do Carmo
Paulo Fiorilo PT José Américo
Rafa Zimbaldi PSB Ed Thomas
Carlão Pignatari PSDB Carla Morando
Rodrigo Moraes DEM Rogério Nogueira
Wellington Moura PRB Sebastião Santos
Delegado Olim PP Coronel Telhada
Jorge Caruso MDB Itamar Borges
Roque Barbiere PTB Campos Machado

Sala das Comissões, em 28/05/2019.
Deputado Rodrigo Moraes - Presidente

2ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de decreto legislativo 24/2015 (Tramitação Prio-

ridade) - Comissão de Finanças e Orçamento e Planejamento - 
Dispõe sobre a prestação de contas da gestão financeira e patri-
monial da unidade gestora Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo, exercício de 2014. - Deputado Jorge Caruso - favorável

2 - Projeto de decreto legislativo 2/2016 (Tramitação Prio-
ridade) - Comissão de Finanças e Orçamento e Planejamento - 
Considera subsistente a decisão do Tribunal de Contas do Estado 
no acórdão prolatado pela 2ª Câmara do Tribunal no Processo 
TC - 30720/026/11, que julgou regulares com ressalvas as contas 
anuais do exercício de 2011 da Companhia Paulista de Eventos e 
Turismo - CPETUR. - Deputado Delegado Olim - favorável

3 - Projeto de decreto legislativo 3/2016 (Tramitação Prio-
ridade) - Comissão de Finanças e Orçamento e Planejamento 
- Reconhece a decisão do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo, constante no Processo TC - 005535/026/07, que julgou 
irregular o balanço geral do exercício de 2007 da Fundação 
Butantan. - Deputado Paulo Fiorilo - favorável

4 - Projeto de decreto legislativo 8/2018 (Tramitação Prio-
ridade) - Comissão de Finanças e Orçamento e Planejamento 
- Reconhece a decisão do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo constante no Processo TC - 001830/026/11, que julgou 
irregulares as contas anuais das Unidades Gestoras Executo-
ras da Secretaria de Estado da Segurança Pública constantes 
nos TC - 001866/026/11, da UGE 180.152 - Departamento de 
Suporte Administrativo do Comando Geral, TC - 001880/026/11, 
da UGE 180.168 - Comando de Policiamento de Choque e TC - 
002020/026/11, da UGE 180.335 - 25º Batalhão de Polícia Mili-
tar Metropolitano - Itapecerica da Serra, relativas ao exercício 
de 2011. - Deputado Major Mecca - favorável

5 - Processo 7227/2011 - IAMSPE - Encaminha documen-
tação relativa aos exercícios de 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 
2009, 2010, 2011 e 2012, em atendimento ao artigo 5º da Lei 
4595/1985-proposta orçamentária - pelo Instituto de Assistência 
Médica ao Servidor Público Estadual-IAMSPE - Deputado Welling-
ton Moura - ratificando a manifestação anterior, de fls. 116 a 
117, que, tendo-se em vista que tal documentação chegou a esta 
Comissão apenas em novembro/2011, toma conhecimento das 
mencionadas propostas orçamentárias, referente aos exercícios de 
2004 a 2011 (enviadas intempestivamente) e de 2012, devendo 
esta Comissão dar ciência desta manifestação ao IAMSPE e propõe 
o arquivamento deste Processo RGL n° 7227, de 2011. - C.M., P.F.

6 - Processo 8289/2011 - IMESC - Encaminha documentação 
relativa aos exercícios de 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009, 2010 e 2011, em atendimento ao artigo 3º da Lei 
4595/1985 pelo IMESC-Instituto de Medicina Social e de Crimi-
nologia de São Paulo. - Deputado Jorge Caruso - ratificando sua 
manifestação anterior, de fls. 339-340, que conclui pelo arqui-
vamento dos autos deste Processo RGL n° 8289, de 2011, após 
remessa de ofícios à Procuradoria Geral do Estado e ao Ministério 
Público (com cópia desta manifestação), para que sejam tomadas 
as medidas que considerarem pertinentes. - C.M., P.F.

7 - Processo 2631/2012 - CETESB - Aterros Mantovani e 
CETRIN - Município de Santo Antonio de Posse: Informação Téc-
nica nº 006/12/CJU - Esclarecimentos e documentos prestados 
pela Companhia Ambiental do Estado de São Paulo - CETESB, 
solicitados em audiência realizada pela Comissão de Fiscali-
zação e Controle, em 06 de dezembro de 2001. - Deputado 
Wellington Moura - ratificando a manifestação anterior, de fls. 
410 a 413, que propõe aos membros desta Comissão a adoção 
das medidas previstas às fls. 412 e 413, para posterior análise 
de outras providências que se façam necessárias, no tocante 
ao passivo ambiental constituído pelos aterros Mantovani e 
CETRIN, localizados em Santo Antônio de Posse. - C.M., P.F.

8 - Processo 3171/2012 - IAMSPE - Documentação relativa ao 
exercício de 2011, em atendimento ao artigo 3º da Lei 4595/1985, 
do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual 
- IAMSPE. - Deputado Wellington Moura - ratificando sua manifes-
tação anterior, de fls. 97-98, que toma conhecimento da documen-
tação e das informações contidas neste Processo RGL n° 3171, de 
2012 e conclui pelo seu arquivamento. - C.M., P.F.

9 - Processo 5928/2015 - INSTITUTO DE PESQUISAS TEC-
NOLÓGICAS - Proposta orçamentária relativa ao exercício 2016, 
em atendimento ao artigo 5º da Lei 4595/1985, pelo Instituto de 
Pesquisas Tecnológicas-IPT. - Deputado Jorge Caruso - ratifican-
do sua manifestação anterior, de fl. 59, que toma conhecimento 
da proposta orçamentária do IPT para o exercício de 2016 e pro-
põe o arquivamento do Processo RGL n° 5928, de 2015.

10 - Processo 6097/2015 - AGEM - Proposta orçamentária 
relativa ao exercício de 2013, em atendimento ao artigo 5º da 
Lei 4595/1985, pela Agência Metropolitana da Baixada Santista-
-AGEM. - Deputado Jorge Caruso - ratificando sua manifestação 
de fls. 22 a 23, que toma conhecimento da proposta orçamentária 
da Agência Metropolitana da Baixada Santista - AGEM relativa ao 
exercício de 2013 (enviadas intempestivamente), propondo, além 
do arquivamento do Processo RGL n.° 6097, de 2015, que esta 
Comissão dê ciência desta manifestação à AGEM.

11 - Processo 6136/2015 - AGEMCAMP - Proposta orça-
mentária relativa aos exercícios de 2013,2014 e 2015, em 
atendimento ao artigo 5º da Lei 4595/1985, pela Agência 
Metropolitana de Campinas-AGEMCAMP. - Deputado Jorge 
Caruso - ratificando sua manifestação de fls. 62 a 63, que 
toma conhecimento das mencionadas propostas orçamentárias, 
referentes aos exercícios de 2013 a 2015 (enviadas intempes-
tivamente), devendo esta Comissão dar ciência desta manifes-
tação à AGEMCAMP, após o que, propõe o arquivamento deste 
Processo RGL n° 6136, de 2015.

 ATAS

CONSELHO ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONSE-

LHO ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR, DA PRIMEIRA SES-
SÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA.

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, 
às quinze horas, no Auditório Teotônio Vilela da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se a Segunda 
Reunião Ordinária do Conselho Ética e Decoro Parlamentar, 
da Primeira Sessão Legislativa da Décima Nona Legislatura, 
sob a presidência da Deputada Maria Lúcia Amary. Presentes 
a Deputada Maria Lúcia Amary e os Deputados Major Mecca, 
Emidio de Souza, Wellington Moura, Alex de Madureira e Cam-
pos Machado (membros efetivos). Presente, ainda, a Deputada 

14 - Projeto de decreto legislativo 3/2017 - Deputado 
Carlos Giannazi - Susta com fundamento no inciso IX do artigo 
20 da Constituição do Estado, a Resolução SE nº 18, de 2017, 
que estabelece normas e critérios relativos à readaptação de 
servidores da Secretaria da Educação. - Deputada Professora 
Bebel - contrário

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
15 - Projeto de lei 869/2017 - Deputado Fernando Capez 

- (CONCLUSIVA) Institui o "Dia do Diplomata Corporativo". - 
Deputada Valeria Bolsonaro - favorável

16 - Projeto de lei 972/2017 - Deputado Luiz Carlos Gon-
dim - (CONCLUSIVA) Institui o "Dia Estadual do Radioamador". 
- Deputada Professora Bebel - Cota propondo a juntada do Pro-
jeto de Lei nº 972/2017 ao Projeto de Lei nº 971/2017.

17 - Projeto de lei 39/2018 - Deputado Carlos Giannazi - 
(CONCLUSIVA) Institui o "Dia Estadual do Auditor de Controle 
Externo". - Deputada Professora Bebel - favorável ao projeto 
com emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Jus-
tiça e Redação.

18 - Moção 14/2019 - Deputado Douglas Garcia e outros. 
- (CONCLUSIVA) Repudia a greve dos professores convocada 
pelo Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo - APEOESP em ato contra a proposta do Governo 
Federal de reforma da Previdência Social. - Deputada Professora 
Bebel - contrário

19 - Moção 20/2019 - Deputado Rodrigo Gambale - (CON-
CLUSIVA) Apela ao Sr. Presidente do Congresso Nacional para 
que se digne, através dos órgãos competentes, a apresentar 
propositura que altere a redação do artigo 3º da Lei nº 6.530, 
de 12 de maio de 1978, conforme sugestão contida nessa 
propositura. - Deputado Rafael Silva - favorável à aprovação da 
Moção na forma do substitutivo ora proposto.

20 - Moção 28/2019 - Deputada Delegada Graciela - (CON-
CLUSIVA) Apela ao Sr. Governador do Estado para que reveja o 
Decreto nº 64.131, de 11 de março de 2019, em especial sua 
ementa e o "caput" de seu artigo 1º, a fim de que o altere de 
modo a permanecer a denominação "Coordenadoria de Assis-
tência Técnica Integral - CATI", que por mais de cinquenta anos 
é reconhecida como "marca" desse importante órgão. - Depu-
tada Valeria Bolsonaro - favorável

Item 21 - Requerimento nº 01/2019, de autoria do depu-
tado Carlos Giannazi. Requer nos termos regimentais, que 
seja convocado o reitor do Centro Universitário Fundação 
Santo André, Sr. Francisco José Milreu, para esclarecer sobre a 
demissão de docentes do centro universitário, sem justificativa 
ou motivação.

 COMUNICADOS

COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 30/05/2019, quinta-
-feira, às 14:00 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade 
de apreciar a pauta anexa.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Castello Branco PSL Adalberto Freitas
Frederico d'Avila PSL Agente Federal 
  Danilo Balas
Dr. Jorge Do Carmo PT José Américo
Luiz Fernando T. Ferreira PT Paulo Fiorilo
Barros Munhoz PSB Rafa Zimbaldi
Analice Fernandes PSDB Maria Lúcia Amary
Cezar PSDB Mauro Bragato
Ricardo Madalena PL Thiago Auricchio
Wellington Moura PRB Sebastião Santos
Aprígio PODE Ataide Teruel
Marcio Nakashima PDT ---

Sala das Comissões, em 27/05/2019.
Deputado Luiz Fernando T. Ferreira - Presidente

1ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 1525/2015 - Deputado Sebastião Santos - 

Dispõe sobre a implantação de painéis solares fotovoltaicos nos 
hospitais do Estado. - Deputado Cezar - favorável

2 - Projeto de lei 151/2017 - Deputado Afonso Lobato - 
Assegura o direito de produção de energia elétrica a partir 
da energia solar ou eólica para consumo próprio. - Deputado 
Marcio Nakashima - favorável

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
3 - Projeto de lei 442/2017 - Deputada Analice Fernandes 

- (CONCLUSIVA) Autoriza o Poder Executivo a alterar a Lei nº 
14.752, de 2012, que autoriza a Fazenda do Estado a conceder 
o uso de parte do bem imóvel que especifica, localizado no 
Município de Ribeirão Preto. - Deputado Wellington Moura - 
favoravel ao projeto na forma do substitutivo apresentado

4 - Projeto de lei 595/2018 - Deputado Ricardo Madalena 
- (CONCLUSIVA) Denomina "José Cândido Macedo Filho - Pre-
feito Macedo" o Conjunto Habitacional Jacupiranga E, naquele 
Município. - Deputado Castello Branco - favorável

Item 5. Requerimento dos Deputados Enio Tatto e Milton 
Leite Filho, solicitando a realização de Audiência Pública para 
discussão sobre a extensão da Linha 5-Lilás do Metrô até a 
extremidade da Região Sul do Município de São Paulo.

Item 6. Requerimento do Deputado Luiz Fernando T. Ferrei-
ra, convidando o Sr. Presidente da EMAE (Empresa Metropolita-
na de Águas e Energia S/A.), Sr. Luiz Carlos Lustre, para prestar 
esclarecimentos a esta Comissão acerca do procedimento de 
reversão e/ou bombeamento das águas do Rio Pinheiros para 
abastecer a Represa Billings, com destaque para os números 
que indiquem quantas vezes a mesma ocorreu nos anos de 
2016 até o presente, bem como quantos litros de água foram 
destinados à Represa Billings em cada uma das revisões/
bombeamentos de água do Rio Pinheiro a que se refere o 
questionamento anterior, expondo, ainda, os motivos pelos 
quais tal operação tem sido feita constantemente, em afronta à 
legislação vigente.ç

Item 7. Requerimento do Deputado Luiz Fernando T. Fer-
reira, convidando o Sr. Presidente da SABESP - Companhia de 
Saneamento Básico do Estado de São Paulo, Sr. Benedito Braga, 
para prestar esclarecimentos a esta Comissão acerca da situa-
ção da SABESP face a nova composição do grupo de trabalho 
e avaliação das alternativas viáveis para a Cia. no âmbito do 
Programa Estadual de Desestatizaçãio ocorrida aos 24/04/2019; 
da atuação da pasta, com balanço de ações consolidadas, bem 
como ações e planejamento para esta gestão; projetos que 
almeja-se adimplir, inclusive com panorama sobre a situação do 
abastecimento de água no Estado, detalhando os investimentos 
previstos.

Item 8. Requerimento do Deputado Luiz Fernando T. Ferrei-
ra, convidando o Sr. Diretor-Presidente da ENEL Distribuidora 
São Paulo (Eletropaulo Metropolitana Eletricidade de São Paulo 
S.A.), Sr. Max Xavier Lins, para prestar esclarecimentos sobre 
constante queda de Energia, sobretudo na região do ABCDMR, 
com destaque para as cidades de São Bernardo do Campo e 
Diadema, apresentando plano de investimentos a serem pro-
movidos no sentido de melhorar os serviços que vêm sendo 
prestados na região.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Delegado Bruno Lima PSL Adalberto Freitas
José Américo PT Emidio de Souza
Caio França PSB Rafa Zimbaldi
Maria Lúcia Amary PSDB Carla Morando
Jorge Wilson Xerife do Consumidor PRB Altair Moraes
Bruno Ganem PODE Marcio da Farmácia
Isa Penna PSOL Monica 
  da Bancada Ativista
Marcio Nakashima PDT ---
Adriana Borgo PROS ---

Sala das Comissões, em 28/05/2019.
Deputado Bruno Ganem - Presidente

 CPI - BARRAGEM SALTO GRANDE
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputados 

abaixo relacionados, membros efetivos da Comissão Parla-
mentar de Inquérito constituída com a finalidade de investigar 
a real situação da Barragem Salto Grande, no município de 
Americana/SP, para a Reunião Especial de Eleição de Presi-
dente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, a realizar-se dia 
30/05/2019, quinta-feira, às 14:30 horas, no Plenário D. Pedro I.

Membros Efetivos
Adalberto Freitas PSL
Luiz Fernando T. Ferreira PT
Rafa Zimbaldi PSB
Cezar PSDB
Rogério Nogueira DEM
Dirceu Dalben PL
Ricardo Madalena PL
Fernando Cury PPS
Marcio Nakashima PDT
Sala das Comissões, em 24/05/2019.
Deputado Cezar

 COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
E RELAÇÕES DO TRABALHO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas 

e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros desta 
Comissão, para uma Reunião Extraordinária a realizar-se no dia 
30/05/2019, quinta-feira, às 15:30 horas, no Plenário D. Pedro I, 
com a finalidade de apreciar a pauta anexa e tratar de outros 
assuntos da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Adalberto Freitas PSL Coronel Nishikawa
Valeria Bolsonaro PSL Frederico d'Avila
Professora Bebel PT Dr. Jorge Do Carmo
Teonilio Barba PT Paulo Fiorilo
Rafael Silva PSB Ed Thomas
Marcos Zerbini PSDB Cezar
Gilmaci Santos PRB Altair Moraes
Marcio da Farmácia PODE Bruno Ganem
Coronel Telhada PP Delegado Olim
--- PPS Roberto Morais
Marcio Nakashima PDT ---

Sala das Comissões, em 28/05/2019.
Deputado Marcio da Farmácia - Presidente

1ª Reunião Extraordinária
1 - Projeto de lei Complementar 21/2012 - Deputado Pedro 

Bigardi e Deputada Leci Brandão - Revoga o inciso III do artigo 
149, da Lei Complementar nº 180, de 1978, que dispõe sobre a 
instituição do Sistema de Administração de Pessoal. - Deputado 
Adalberto Freitas - favorável

2 - Projeto de lei Complementar 35/2015 - Deputado 
Campos Machado - Dá nova redação a dispositivo da Lei Com-
plementar nº 419, de 1985, que dispõe sobre a constituição 
do Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar, estabelece 
nova sistemática ao acesso do Quadro de Oficiais Especialis-
tas - Músicos e dá providências correlatas. - Deputada Valeria 
Bolsonaro - Cota Propondo a juntada do Projeto de Lei Comple-
mentar nº 35/2019 ao Projeto de Lei Complementar nº 35/2015

3 - Projeto de lei Complementar 6/2017 - Deputado Edson 
Giriboni - Altera a redação do artigo 78, da Lei nº 10.261, de 
1968, que dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos 
Civis do Estado. - Deputada Professora Bebel - favorável

4 - Projeto de lei Complementar 15/2017 - Deputado 
Coronel Telhada - Dispõe sobre a revogação do artigo 26, da 
Lei Complementar nº 893, de 2001, que institui o Regulamento 
Disciplinar da Polícia Militar do Estado. - Deputada Professora 
Bebel - contrário

5 - Projeto de lei 176/2016 - Deputado Caio França - Regu-
lamenta a carreira de Agente de Segurança Pública Ferroviária 
da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, da 
Secretaria dos Transportes Metropolitanos - STM, e estabelece 
providências correlatas. - Deputada Professora Bebel - favorável

6 - Projeto de lei 184/2016 - Deputado Cezinha de Madu-
reira - Proíbe a exigência de realização do teste de gravidez e 
de apresentação do atestado de laqueadura como condição 
de acesso de mulheres a postos de trabalho nas empresas do 
Estado. - Deputada Valeria Bolsonaro - favorável

7 - Projeto de lei 303/2016 - Deputado Edmir Chedid - Dis-
põe sobre a contratação de atividades-fim do Estado. - Deputa-
do Adalberto Freitas - favorável

8 - Projeto de lei 338/2016 - Deputado José Zico Prado e 
outros. - Dispõe sobre a distribuição dos cargos das carreiras 
policiais civis pertencentes à lotação da Delegacia Geral de 
Polícia. - Deputada Valeria Bolsonaro - favorável - R.d.C., C.F., 
C.C., M.Z.

9 - Projeto de lei 742/2017 - Deputado Gil Lancaster - Torna 
obrigatória a divulgação das vagas de emprego disponíveis no 
Portal Emprega São Paulo, na Companhia do Metropolitano 
de São Paulo - Metrô e nos ônibus intermunicipais do Estado. - 
Deputada Valeria Bolsonaro - favorável

10 - Projeto de lei 763/2017 - Deputado Coronel Camilo 
- Proíbe a divulgação dos dados completos de identificação 
de policiais militares, policiais civis e agentes de segurança da 
Secretaria da Administração Penitenciária no Portal da Trans-
parência do Estado ou similar. - Deputado Adalberto Freitas 
- favorável

11 - Projeto de lei 251/2018 - Deputado Chico Sardelli - 
Regulamenta a profissão de Sepultador (coveiro) no Estado. 
- Deputado Gilmaci Santos - favorável ao Projeto na forma do 
substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.

12 - Projeto de lei 260/2018 - Deputado Raul Marcelo - 
Torna obrigatória a publicação, em sítio eletrônico oficial, bem 
como no anexo da Lei de Diretrizes Orçamentárias, de infor-
mações detalhadas a respeito das renúncias fiscais no âmbito 
do Estado. - Deputado Rafael Silva - favorável ao Projeto com 
a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.

13 - Projeto de lei 333/2018 - Deputado Coronel Camilo - 
Institui o auxílio-moradia aos policiais militar e civil e agente 
penitenciário nos casos em que especifica. - Deputado Rafael 
Silva - favorável ao Projeto e contrário à emenda apresentada 
pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.


